WESTERN NEBRASKA COMMUNITY COLLEGE POLICIES AND PROCEDURES

SECTION: Fiscal Affairs

300.0000.14

SUBSECTION:

Operating Name of Institution Policy Number: 300.0100.14

POLICY

On June 17, 1987, the Board of Governors of the Western Community College Area adopted a motion providing the name of the College shall be Western Nebraska Community College. The use of the name became effective on July 1, 1988, and the name has been registered as a trade name with the Secretary of State for the State of Nebraska. For purposes of College operations, the trade name Western Nebraska Community College shall mean the same as the formal legal name provided for by Nebraska statute. The President and his /her designated representatives are hereby authorized to execute agreements with suppliers and vendors and other related individuals and entities to carry out the business of Western Community College Area in the name of Western Nebraska Community College.

DEFINITIONS

N/A

APPLICABILITY

N/A

Adoption Date: 2014

Revision Date (and Board of Governors' Minutes Item Number):

Prior Policy/Procedure Number:

Schedule for Review:

Divisions/Department Responsible for Review and Update:

Sponsoring Division/Department:

Rescinded Date: Cross Reference:

Procedure(s) for Policy: Related Policies/References: